

Преемнику Комсомола – Белорусскому республиканскому союзу молодежи исполнилось 15 лет. В день рождения организации Могилевский институт МВД организовал интеллектуальный турнир «Филин», участниками которого стали учащиеся и сотрудники учебных заведений города Могилева. Символично, что желание стать обладателями «Филина» изъявили 15 команд.

Турнир состоял из двух интеллектуальных игр «Медиа Азбука» и «Что? Где? Когда?».

В интеллектуальной игре «Медиа Азбука» были показаны слайд-задания, ответы на которые команды в алфавитном порядке вписывали в выданный им бланк. Время на раздумье предоставлялось мало – всего 3 секунды, поэтому командам приходилось искать решение быстро. Как оказалось, все команды без особого труда справились с первой частью игры, но наибольшее количество верных ответов было у сотрудников городской организации «БРСМ».

Интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» состояла из двух туров по 10 вопросов.

Команда Могилевского государственного университета имени А.А.Кулешова на протяжении всего турнира показывала хорошую игру и рассчитывала по победу.

– Мы регулярно участвуем в турнирах по «Что? Где? Когда?», – рассказала студентка второго курса **Мария Рудакова**. – Но интеллектуальный турнир для меня оказался необычным – я открыла для себя такую игру, как «Медиа Азбука». К сожалению, одержать победу нам сегодня не удалось, но наша команда искренне рада за победителя.

Так как же выглядит тройка призеров турнира?

Третье место заняла команда опытных игроков в «Что? Где? Когда?» из Белорусско-Российского университета.

Второе место у команды педагогов ГУО «Средняя школа №34 г. Могилева».

Победителем турнира стала сборная команда Могилевского института МВД. После игры курсанты признались, что победа стала для них неожиданностью: команда собралась буквально за два дня до турнира и в таком составе ребята еще ни разу не играли.

– Достаточно интересная была программа, – поделился своими впечатлениями от игры представитель команды педагогов ГУО «Средняя школа №34 г. Могилева» **Илья Кирток**. – Все очень разнообразно. Вопросы были и сложные, и каверзные. Особенno приятно, что на турнире была

## **Новости института**

Обновлено 07.09.2017 16:50

Опубликовано 07.09.2017 16:45

возможность показать себя как педагогам, так и их ученикам.

*Любовь ШУМИЛКО*

*Фото автора*

news/2017/09/7filin